

Для Грейс Саенс-Лопез (Grace Saenz-Lopez), мэра города Эллис, штат Техас, настали тяжелые времена. В пятницу ей предъявили обвинение в уголовном преступлении, в ложном звонке и подделке вещественных доказательств, касательно пса, за которым она приглядывала. Обвинения могут стать причиной того, что Саенс-Лопез лишится работы. Как сообщают газеты Corpus Christi Caller-Times и San Antonio Express-News, Саенс-Лопез летом согласилась присмотреть за соседской собачкой по кличке Падлс пока ее хозяева, Руди Гуттиерес (Rudy Gutierrez) и Шелли Кавазос (Shelly Cavazos), отдыхали в отпуске. Через день после их отъезда, она позвонила им, чтобы сообщить, что песик умер. А три месяца спустя Кавазос увидела Падлса, только звали его Панчито. Гуттиерес и Кавазос пошли в суд. Саенс-Лопез, в свою очередь подала заявление о пропаже собаки. Падлса нашли в 10 милях (16 км.) от Эллиса в Бен-Болте в доме Грасиелы Гарсиа (Graciela Garcia), сестры близняшки Саенс-Лопез, которая рассказала, что собаку нашла какая-то женщина и подкинула ее к дому Гарсиа. Обе сестрички предстали перед судом. Сообщницу мэра обвинили в сокрытии улики. Следующее слушание назначено на 4 февраля. Падлса хозяевам до сих пор не вернули. До особого решения судьи он находится в офисе адвоката Саенс-Лопез.